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[bookmark: _Toc55235752]Построение структурных схем САУ, их преобразование
[bookmark: _Toc55235753]Задание 1
Построить структурную схему по заданной системе дифференциальных уравнений, описывающих элементы системы.
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Построение структурных схем САУ, их преобразование
[bookmark: _Toc55235754]Задание 2
Преобразовать структурные схемы и найти передаточные функции: 
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[bookmark: _Toc55235755]Устойчивость систем автоматического управления
[bookmark: _Toc55235756]Задание 1
Используя необходимые и достаточные условия устойчивости, определить устойчивость замкнутых систем по заданным в таблице передаточным функциям разомкнутых систем и показать вид весовой функции системы.
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Устойчивость систем автоматического управления
[bookmark: _Toc55235757]Задание 2
Используя критерий Гурвица, определить устойчивость замкнутой системы (для K=1) и найти Кпред по заданным передаточным функциям разомкнутых систем:
[image: ]


[bookmark: _Toc55235758]Анализ устойчивости САУ, Типовой расчет по Теории Систем
[bookmark: _Toc55235759]Задание 1
[image: ]
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[bookmark: _Toc55235760]Качество систем автоматического управления
[bookmark: _Toc55235761]Задание 1
Для системы, представленной структурной схемой, убедиться в устойчивости, найти статическую, кинетическую ошибки, ошибку по ускорению и порядок астатизма по управлению:
[image: ]


Качество систем автоматического управления
[bookmark: _Toc55235762]Задание 2
Для системы, представленной структурной схемой, убедиться в устойчивости, найти статическую, кинетическую ошибки, ошибку по ускорению и порядок астатизма по возмущению:
[image: ]


[bookmark: _Toc55235763]Синтез САУ по логарифмическим частотным характеристикам
[bookmark: _Toc55235764]Задание 1
[image: ]
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image6.png
No sajaH=Of CcuCTEMe AMGSDSHUMANEHHX YDaBHeHM),  OMMCHBALIMX
PaBoTy ccTeM: asToMaTiuecKOTO ynpasiesus (CAY) meoSxommo:
1. Cocrasurs CTPYKTYpHYD Cxemy CAY.

2. Haittu nepenaTouHy®R dymxim pasoMxHyTOR cucTemu
Wa(p)= Ko (1) . ucrnonesys npasuna CTPYKTYpHEX
Xsx(P)
npeoBpazoBanuit.
TOCTPOMTE — ACMMOTOTMYECKYD  JIOTADUOMUYECKY®  AMIUTATYIHO—
wacrorHyD (JRYX) n norapupMmecky $aso-uacrorHy©D
xapakTepucTuky  (8UX) ¥  AMIUATYOHO-JAZOBYD  YACTOTHYD

xapakTepucTuKy (A®X) DasOMKHYTOM CAY.

4. Nposepur: NpaBMNLHOCTE BMmOMMeEMA n.3, mocTpous JAUX, J@UX

¥ AGX C NOMONED NaxeTa NPMKJAMNEHX NPOTPAMM MathCAD;

Halitu nepemarousyo QyHKIMD saMmksyToh CAY ¥ ouemuTs ee

yomofiumBocT ¢ moMomen® xpuTepues Halixksucra u Typeuua, a

TaKke C HOMONED HEOGKOMMMOTO M  HOCTATOWHOTO  yCIOBMA

YCTOHUMBOCTH, HANTH NpEASTRHEUE KOSOIMUMEHT yCMTSHS.

6. NOCTPOMTE SpEMEHHM® XapAaKTEPUCTMKY (NEPEXORHYD ¥ BECOBYD)
saMkEyTOM CHCTEM;

7. CuomenmpomaT: saMkMyTyo cucTemy = Simulink Matlab u
NOCTOMTE nepexomyn ¥ BECOBYD OQYHKIMD CHCTEMH; CDAaBHMTS
HONyueHHHE XapAKTEDUCTMKN C XapAKTEDUCTMKAMY, HONYHYSHHEMK B
n.6.

8. OmpemenuT: yCTaHOBMBIMECS SHaueHMA CMTHana & mpu mOjaue Ha
BXom CAY mosmelicTEuii B BMme eEMHWUHOTO ckauka Xsx=1(t) u
mMmefizo  BospacTammero  cursana  Xsx=1(t)-t. Cpasmums
OnpefieneHiie SHAWSHMA CO SHAUSHMAMY, MONYUSHHAM/ HO MOASIM
cucTes = Simulink Matlab.

Inm  oNpemenemyA hepedaTOuOi  QYMKIMM  DasOMKHYTO)  CucTeM:,
CTpyKTYypHY® CxeMy CAV HeOGXOMMMO NDUBECTY K ORHOKOHTYDHOMY SUAY.
Eci mpy samaEsOM  xOSQQUIMENTE  YOUNSHVA  SaMKEYTAE  CuCTeMA
OxaxeTCR HeYyCTOHuMBOM, TO YCTAHOBMBEIMECS SHaueHus CuTHaTA B
CreayeT oOmpemenATs Npy SHAUEHMY KOSQQUIMEHTA yVCMTeHME, B ABa
DPasa MEHBEETO HPeASTEHOTO.
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image10.png
CIpyKTypHas cxeMa 3aMKHYyToif CAY IpelcTaBleHa Ha PHCYHKe:
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